

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Οι μαθητές που φοιτούν στο σχολείο παρουσιάζουν κινητικά προβλήματα, νοητική υστέρηση και ελλειπίες κοινωνικές δεξιότητες. Προκειμένου να καλλιεργηθούν οι προαναφερθείσες θα σχεδιαστεί και θα οργανωθεί πρόγραμμα που θα επικεντρώνεται κυρίως στους τρόπους διαχείρισης εντάσεων και συγκρούσεων. Συγκεκριμένα ο επιδιωκόμενος στόχος είναι μέσω ομαδικών παιχνιδιών που ευνοούν την αλληλεπίδραση των μαθητών, βιωματικών δραστηριοτήτων και κοινωνικών ιστοριών να αναπτύξουν οι μαθητές/τριες λειτουργικούς και αποτελεσματικούς τρόπους διαχείρισης συγκρούσεων τόσο στο σχολικό πλαίσιο, όσο και στο οικογενειακό και το ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον. Η αναγκαιότητα της παρούσης δράσης έγκειται στο γεγονός ότι η σχολική φοίτηση έχει απώτερο σκοπό την ομαλή κοινωνική ένταξη των μαθητών, η οποία και προωθείται εφόσον υπάρχουν καλλιεργημένες κοινωνικές δεξιότητες.

Σχέδιο Δράσης

Καλλιέργεια κοινωνικών δεξιοτήτων: ανάπτυξη λειτουργικών τρόπων διαχείρισης συγκρούσεων.

Διοικητική λειτουργία

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Με τη δράση αυτή επιδιώκουμε την ενίσχυση της εξωστρέφειας της σχολικής μας μονάδας με τη διαμόρφωση ενός πλαισίου επικοινωνίας μεταξύ των μελών του σχολείου, των άλλων σχολείων ειδικής αγωγής, των τοπικών φορέων, των επαγγελματιών και των οργανώσεων. Πιο συγκεκριμένα ο στόχος μας είναι η αλληλεπίδραση του δικού μας σχολείου με άλλα σχολεία ειδικής αγωγής, η ανάπτυξη καλών πρακτικών και η συμβολή μας σε ενέργειες θετικού περιεχομένου, καθώς και η προσφορά μας σε ευρεία πλαίσια εξωτερικών παραγόντων.

Σχέδιο Δράσης

Υπάρχω-Συμμετέχω-Προσφέρω

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Λαμβάνοντας υπόψη τους περιορισμούς των προηγούμενων σχολικών ετών λόγω της πανδημίας και την περιορισμένη δυνατότητα των εκπαιδευτικών να συμμετέχουν σε επιμορφωτικά προγράμματα, προγραμματίζουμε για τη φετινή σχολική χρονιά μια σειρά από ενδοσχολικές επιμορφώσεις. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε τέτοιου τύπου προγράμματα, θα ενισχύσει τις γνωστικές, αλλά και τις πρακτικές τους δεξιότητες κυρίως όμως θα οδηγήσει σταδιακά στην υποστήριξη του έργου τους.

Σχέδιο Δράσης

Οργάνωση και υλοποίηση ενδοσχολικών επιμορφωτικών δράσεων με στόχο την κατάρτιση και εξειδίκευση των εκπαιδευτικών σε διάφορους τομείς, αλλά και την ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών.